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РАДИОДИФУЗНО ПРЕДУЗЕЋЕ „Б92“ 

ЗА Г. СЛАВКА БЕЛЕСЛИНА, УРЕДНИКА ВЕСТИ Б92 У 16 САТИ ДАНА 04.06.2017. 

ЗА Г. ЗОРАНА БАРАНЦА, ДИРЕКТОРА ИНФОРМАТИВНОГ ПРОГРАМА 

ЗА Г. ВЛАДАНА АНЂЕЛКОВИЋА, ГЕНЕРАЛНОГ ДИРЕКТОРА 

ЗА Г. НЕБОЈШУ САМАРЏИЋА, АДВОКАТА И ЧЛАНА ОДБОРА ДИРЕКТОРА 

 

АУТОПУТ  ЗА ЗАГРЕБ 22 

11000 БЕОГРАД 

 

Поштована господо, 

 

На основу одредби Закона о јавном информисања и медијима („Службени гласник РС“ 
83/2014, 58/2015, 12/2016), као законски заступник Адвокатске коморе Србије и њен председник 
захтевам да се, без одлагања, објави исправка информације која је објављена у Вестима Б92 дана 
04.06.2017. у 16:00 сати уз објављивање јавног извињења Адвокатској комори Србије, свим 
представницима у Скупштини ове Коморе и председнику Коморе због непримереног, увредљивог 
и неистинитог прилога који је објављен о Изборној скупштини Адвокатске коморе Србије. Аутор 
прилога је новинар Дарко Јевтић, а уредник Вести у 16 је новинар Славко Белеслин. 

Без намере да Вас све заједно и сваког од Вас понаособ подсећамо на обавезу из члана 9 
цитираног Закона, указујемо да су уредник и новинар дужни да са пажњом примереној 
околностима, пре објављивања информације која садржи податке о одређеној појави, догађају 
или личности провери њено порекло, истинитост и потпуност. 

Новинар Дарко Јевтић је извештај о одржавању Изборне скупштине Адвокатске коморе 
Србије сачинио на непримерен начин, у  сензационалистичком маниру уз објављивање 
неистинитих и непотпуних података, а уредник Славко Белеслин је допустио објављивање таквог 
извештаја. 

Новинар Јевтић је прилог започео непримереним речима: „међу адвокатима односно 
адвокатским коморама, народски речено, и даље лети перје“ чиме је повредио углед Адвокатске 
коморе Србије, као националне адвокатске коморе и углед свих представника у Скупштини који су 
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данашњем заседању присуствовали. У наставку прилога је објављена изјава председника 
Адвокатске коморе Србије адвоката Драгољуб Ђорђевића који је пренео грађанима Србије 
информацију о одржавању скупштине и донетим одлукама. Потом је објављена изјава адвоката 
Ивана Симића који је представљен као Адвокатска комора Београда иако именовани нема ниједну 
функцију у Адвокатској комори Београда, нити испуњава минималне услове за избор на било коју 
дужност у комори и који представља једино и искључиво себе, а што није наглашено.  

У том делу прилога изнете су неистините информације да Скупштини присуствују 
представници само АК Београда који су незаконито изабрани и АК Чачка која једино подржава 
непостојећег председника АК Србије који је поништен правноснажном пресудом. Новинар Јевтић 
је објављујући ову изјаву, претходно био дужан да провери њену тачност, а како се оглушио о ту 
своју професионалну обавезу, на најгрубљи начин је повредио углед и Адвокатске коморе Србије и 
чланова Коморе, а посебно неистинито приказао да адвокат Иван Симић представља Адвокатску 
комору Београда. 

Стога, захтевамо да без одлагања одмах објавите исправку и јавно извињење и то тако 
што ћете објавити да су: Скупштини Адвокатске коморе Србије присуствовали представници – 
делегати свих адвокатскох комора у Србији, да су на овој скупштини потврђени мандати 
новоизабраним представницима у Скупштини и Управном одбору, чиме су ови органи 
Адвокатске коморе Србије конституисани и преузели вршење послова из своје надлежности, да 
су у радном председништву Скупштине, поред председника Адвокатске коморе Србије били и 
адвокати Петар Поповић из АК Београда, Тања Арсић из АК Војводине, Владимир Домазет из АК 
Ниша, Душан Дробњаковић из АК Чачак, Душан Стојановић из АК Шабац, Драган Сокнић из АК 
Пожаревца и Микица Срећковић из АК Зајечара, као и представници тих комора. Оба сазива 
Скупштине АК Србије имали су потребан кворум за пуноважан рад и одлучивање. Наставак 
Изборне скупштине АК Србије је заказан за 01.07.2017. у 12:00 сати. Адвокат Драгољуб Ђорђевић 
јесте председник Адвокатске коморе Србије и ову дужност обавља на основу и у складу са 
Статутом ове Коморе и њен је законски заступник.  

Поводом коментара аутора прилога да „међу адвокатима и даље лети перје“ и да 
скупштини не присуствују делегати ниједне коморе осим АК Чачка указујемо да је исти поступно 
непримерен и неистинит зато што су Скупштини Адвокатске коморе Србије присуствовали 
представници свих адвокатских комора који уживају висок лични и професионални углед у 
својим срединама, а Скупштина  је протекла у достојанственој атмосфери колегијалног 
уважавања, без икаквих сукобљавања и непримерених иступа.  

Сензационалистички начин извештавања са елементима таблоидности нису примерени ни 
Б92, а ни Скупштини Адвокатске коморе Србије о којој је снимљен прилог. 

Имајући у виду ваше обавезе које су јасно регулисане Законом о јавном информисању и 
медијима, неопходно је да објавите тражени исправку и јавно извињење. 

С поштовањем, 

                                                                                                                                     ПРЕДСЕДНИК 
АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ СРБИЈЕ                                                                                         

                                           

                                                                                                                   Драгољуб Ђорђевић, адвокат 

 


